UPRAVY MNOHOELENU NA SOUEIN

1. Uprav na soucin pomoci vzorcu:
a) 100 -2z =
b) 4r* - 12r2s? + 9s*=

c) 25uv? + 20uvz + 47* =

2. Vytkni:
a. 15x3 + 150x =

b. 18p? - 48p + 30p* =

c. 30r3 + 20rs? =

3. Vyznac spravné rozlozeny vyraz na soucin vytykanim pred zavorku:

2x - 16xy = 2(s - 8y) 2x(1 - 8y) X(2 - 8xy)
4x* + bx = 4(x? + 6x) 2x%(2 + 6x) 2x(2x + 3)
3xy - 9x = 3y(x - 3x) X(3y - 9) 3x(y - 3)

4. Vyznac vyraz, ktery lze z mnohoclenu vytknout:

6x? + 15xy
6x

3x?

2

3x

nelze vytknout

8ab? - 20b
ab

8b

4b

2b?

nelze vytknout

klm + mk - lm

kl
km
Im
m

nelze vytknout

Xy - 3xz - ZwW
X
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nelze vytknout
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5. Spoj mnohoclen s jeho rozkladem:

(3 +5x)

(-2x + 3)

(5x - 4)

(3 +2x)

(5x - 4)

6. Oznac, zda je vyraz spravneé rozlozen na soucin:
o a’-81b%?=(a-9b)? = spravné Spatné
o 49r2s? + 14rst? + t* = (7rs + t2)2 = spravné Spatné

o 25h¢ - 40n%2 + 16i*= (5h? - 4i2).(5h? + 4i2) = spravné  $patné

o -55m3-5m?=-5m?(11m +1) = spravné Spatné
o 7udV-2uv + ulvi= UV (7v- 2uv + 1u) = spravné Spatné

s 42a’-36a’=6a’ (7 - ba) = spravné Spatné

7. Dopln chybéjici Cisla a pismena tak, aby platila rovnost. Doplnéna cisla tvori

kod k otevreni sejfu:

18t2 + 15[ |- 12 = 3 (612 + 5t - 4) KOD:

on e

25m? - 20m +|_|= (5m - 2)?
4n? +28n + 49 = (2n +| |)?

36a‘ - [ = (6a” - b).(6a” + b)
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